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plasenal s Ll s Led cnd a4 1 Sl ddd jliol W e y =+ 1 O Loy ¢ Jalall & b5 -0 (b)
g slasY)

ol o (1= 1) .52 =2 325 Sldom gp o f(1) =2 # 0 o x— 1 el g ke s (x4 1) 50 f(=1) =0 (0)
(20) x*+4x+5 21 x*-xP+xt-x+1 (22) X —x*+1
23) x+1 24) x*+x+1 25) FC+x?4x+1
(26) x*+xP+x’+x+1 Q27) ¥—x+1 (28) x*—xP4x’—x+1

29) = +xt =+t —x+1 B0) BT+ =+t =P —x+1
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ds 42 30 o yi B s goonad! .

(1) (b) () (a) 3) (a) 4) (a)
(5) (b) 6) (b) (7) (d) @®) (a)
) (b) (10) (c) (11) (d)
3—58%3 3 9ol O S Yl
:\Jﬁb O-}JLQSA aﬁw\ ’
3) 0, 25 (5 @ 0,3, —5
(5) 0 (o )59, 3, — 5 (6) 0 (e, 5, -9
(7) 3-+/3,3+/3,0 Q) 5+2/3.5-2/3.0
9 o. 4,—% 10y 1,-1,2
a1 -2.2.-3 a12) 1, _355
(13) -1 (5 ,5%), -2, 2 (14) =2, 1 (5 ,5%)
(15) 3, =2 (5 45 (16) 1,2, -3
(A7) 2,1, =2 (05 5 S%) (18) O Les oo Gi>s
s 32 30 o yld B ds gemnadl ’
(1) (b) ) (a) (3) (a) 4) (b)
(5) (b) (6) (a) (7) (d) @®) (c)
) (b) (10) () (11) (d)
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prfeif 3..\:-}5\ )L,.':."-\

1) y=+%2x , x>0 2) y=3VYx-1
3) y=tyx+3-1,x>-3 4 y=x’-5, x=-5

(5) fx)=—8x*+3x?+9, ax) N &yl oo (&I
(6) f(x)=8x%+8x, &y 5 A5l

(7)) fx) =23 =222 — 120, anSS (5D

® )

e

+

|

|
k- — - — 4 - —

|

v

}

A |

-2,0,3 1,2

(v, /) (v/,7)

(10) 3,1, -4 (an o, 342l (12) 2,-1,1

13) 1,~12 (14) x*—2x*—8x (15) *-3x-2

16) x*+4x—-12 (17) x*>+5x-15,24 gu\ (18) x*+4x+13, 25 gu\
. —64

19) x*—x*—4x+8,4 @U\ (20) 31 21) 0
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) 1 o yled

@ g()=0, (L) +11(L) +a(L)-a-0,m--7
@) @) G- D>xr+3)Q2c-1=0, {1 (5,5, -3, 5}
() (x—1)(2x+3)(2x%—x+3) | {1‘73}

~a+6=0,a=6(-a+6) S o bami o i (04 1) o (1) Red y 1S il pltsinls (3)
x-Dx-2)(x+3)  x-1 )
x=-2)(x+3)(x*+1) x*+1 (x#2,x#-3) (4)

g =x-Dx-2)4x*+x-7) (a) (5)

{1,2,1.2,-1.45} (b)

{2a+b=1 {a=—1 (a) (6)
50+3b=4 b=3

fl) =xx—1)(x—2) (b)
J) =gx+5)2x-1), g=1, flx) =x+52x-1) (7)
x=-2 (a) (8)

(x+2)(x*=2x+4) (b)
x*+ 2ax® + (a* + 2b)x* + 2abx + b*  (a) (9)

a=3, b=—1, fx) =(x*+3x-1)? (b)

V=25%x10%cm’® (11) y=x"=-2x*  (10)
y(17) = 4335
V=x(x—1D(x-2), x=5m « x= J sk Oiub,iﬂ (12)

26.5cm Js> V=(120+x)(100 +x)(90 +x) (13)
5,6, T:» SN c(n— () (n+ 1) =210 (14)
2,5,7 3= cx(x+3)(x+5)=70 (15)
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4—1 O %3 Y 7 Sledl BLaSe!

s oyl A ds el .

35% Ll Vil (3) 30% Lalf 15 (2) 63% Loi1ie (1)
500% Ll 135 (5) 87.5% Ll V5lzs (4)
(6) (a) y=26518000(1.014)%,y=16271000(1.003)"
y=16110000(1.02)*, y = 15525000(1.007)"
(b) 30 473 000, 16 766 000, 19 638 000, 16 647 000. x=

(7 (8)
2 el e
15k 1843 Jie= (10) L s e i (9)
50, y=35(1.075)" (12) 676, y=250(1.22)" (11)
108, y=115(0.9875)" (14) 977.2, y=1750(0.89)" (13)
(1) 3,5, (15)
is 42 30 o yi B s geonad! .
(1) (b) (2) (a) (3) (b) 4) (a) (5) (d)
(6) (c) (7 (c) (8) (b) 9) (d) (10) (a)
(11) (b)
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4—3 O30 Gl Lakotad g deany e 501 J1 50

&JU&scﬂ)L05j§.19jwémaj\ .

(1) logal6 =2 (2) log,343 = 3 (3) log @) =—2 () logs(g)=—%
(5) log,(97)=3  (6) log001=—2  (7) 1og:(6£):§ ®) logs(7y5)=-3
9) 27i128 (10) 4° =64 (11) 107 =100 (12) 3*2=$

(13) 10700001  (14) 37 = 545 (15) 2 (16) 3

a7 1 (18) 5 (19) 1 20) 2

(21) (—1,00) (22) (0,0) (23) (-o00,-2)U(2,00)
(24) 19 (25) 7.94x 107"

(26) oyl ] (27)

——————————————————————————————————————————

x>0 o]
R (5!
el Lage x=1 ¥ = x 130 oy = log, (x) OIS 13] (28)
is 42 30 o yd B s goonad) .
(1) (a) (2) (b) (3) (a) 4) (b) (5) (a)
(6) (¢ (7) (d) 8) (a) 9 (o (10) (a)
11 (@ (12) (a) (13) (o) (14) (o) (15) (b)
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4—4 553

CJM}&}U‘&\?

s oyl A ds seool! .

Vy

(1) log 14 (2) log47

ab (6) log(ab?)

(5) log(g)
(9) log.y—log.x  (10) 3logx +
(12) 2loga + 3log b — 4log ¢

(14) log,5 + log,x

(16) %(log2 +logx —logy)

4

3) log™- (4) log(x y 2)
7
(7) 1og7/§ (8) log 3"

(11) log,7+ 2log,(2x —3)
(13) log 3 + 4log M — 2log N

(15) 3log 2 + 3log (x + 1)
6log2
log4 +log 16
2log8
3log4

17)

ol asls log(5x2) = log 5 +log2 Sits Ul Y Calss 15 (18)

(19) -2 (20) —2 1) 1 (22) 2 (23) 1 (24) 1.301
(25) 1.204 (26) 0.097 (27) 2.097 (28) —1.556
(B Jrrsd) & ol 8k & s W/m’ 842! sl g g @
120 1 BEROP
100 1072 i il s
70 107 ST
60 10°° Loloes & 5o
20 10710 R O 2
10 10" SeaN) B ol i
0 10712 § ot S & g0
i 50 3 )5 B S gual)
1) (a) (2) (a) (3) (a) ) (a) (5) (b)
(6) (a) (7 (¢ () (b) 9) (a) (10) (b)
(11) (b) (12) (c) (13) (d) (14) (¢ (15) (d)
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4-5 ZJ}QS :\.MJLG}UU 3.,.»“2‘ Y sl

UW&)WAZ\SW\ '

(1) 0.953; 927077 =919 < 66

(2) 3.206;123200°2 = 121206 L 20

(3) 3.465:5 — 3% =5 - 45=—40

(4) 0.272 25" = 144

(5) 3V3; 3><(33\/§)%=3><(3%)%=27

6) V3% 2+8(35)3 =248x3=26

() 1717 1TV 1T - 12=(17)7-12=17-12=5

3 4 3
8) 18¥%18:-3+2(18¥18)4=-3+2(18%)4=-3+36=33

(9) 2.807 (10) 3.183 (11) —0.8097
(12) 3.874 (13) 0.0792
18.966 (a) (14)
18.966 (b)
N i 3156 gl ) 2 o ¥ ] e (10 ALY Sl ol Y1 Gl 5 (o)
(15) o (16) 3 10° 17 5
(18) 4 (19) 4 (20) 4
56(a) (21)
dw 47 (b)

6 52 30 (ol B sonall

(1) (a) (2) (a) (3) (a) (4) (b) (5) (b)
(6) (b) (7) (¢ ) (c) 9 (a) (10) (c)
11 (e (12) (a) (13) (d) (14) (c)
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4—6 033

(1) In125
(5) In1=0
9) 2092

13) in2

a7 2+31n6

21) 1+/¢e°

9e®

25)

1) (a)
6) (o)
1) (a)

@w\ (.:.g.)\.é}m

UW&)WA:@W‘ ’

(2) In4

(6) ne’
(10) 24.13
(14) n30 —1
(18) 2

(22) 1 + 2¢*

26) 1%

Aoty epled I bl Sy Vg

1
3) lnﬁ

(7) In abzc

(11) 7.79 km/s

(15) 9 x In 14

6

19 5

1
(23) :i\/e;z
27) 1

@) n(m’+n’)

Yy

C4

(12) =~ 10.44

8) In

(16) 3/n2 -2

36

1+e
(20) —4
(24) 3% x ¢’

6
(28) 3 J;e

In 10 =SS log, 10 OY Sty (29)

In 2
_\faﬁ 294 (30)

Z\..,G}.p}ouw\AJB:\PW‘ .

(2) (b)
(7) (a)
(12) (b)

(3) (a)
() (c)
(13) (c)

4) (b)
9 (b
(14) (b)

(5) (a)
(10) (a)
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dag) ) B ) gL

y
N

31

= 1 F——t-—-t-—-
|

|
— kb —— 4 —
|
|
[N R
|
|
i
—

1

(2

O s xl ) (5)

3(2)°

Q) y

4(4)*

y

(7

©6) y=5(3)

541800 Js> (9)
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(b)

(11) 2log,r+log,n (12) 2log,(x+1) (13) log,a—log,b
(14) log3+3logx+2logy (15) 1 (16) 11
a7 -1 (18) 3

2Ly e S (19)

(20) 350.467 @1) 4 (22) 250 23) 0.01
Q4) /5 (25) 5 (26) 4 Q@7 1+/1+e
(28) V1+¢ @9) 1Bl (30) ey

1l 42 140 (31)
Ul 165 Jis> (a) (32)
3.9% (b)
1997 sls J s> (c)
(05:L) v =(5.63)(1.02)" (a) (33)
caslzy (b)
cradl e Bl W (e)
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(1) e¥—4e*+3=0
e*-1)(e*-3)=0
2) x= ln(%),

(10) (a) x=122
(11) 1.207 mm

227

Al ) o yled

{0, 3} J>) ie semms

{in(3)} = Jo 2 s

mBx-1Dx-1)=hkx-2)
Bx-Dx-D=x-2)
.Us\x&ﬁ& Y A<O0

Ao 48 13 dn(a@"") = Inbx Ina,In(b"*) = lnax Inb

4 44 4™
1+3e’2"_ 1+3 1

1T e i3 T e 43
ezx er

¥ +2=3" o'+ Z =3 et 420" =3
(e & i) do ol e Wslas) e —3e"+2=0
=2 o e'=1

0,2} Jo)) &8 o 13l cx =02 ol x=0

2(lnx)*=5lnx—3=0 sl J}u

In xz—% o e" =3

{6_71,63} L},J‘ a.Cj.o}u \;l X = e_% jT X = 63

15%
log, M
log, % = log, ( blong_> = loghblong_long = log, M - log, N

log, M* = log, (b"#M)" = log, b*'* = xlog, M

_ logb
~ loga

(b) x=log,b (c) log,b

(4)
(5

(6)

(7)

(8)
)

1995 (a) (12)

L 1.3 (b)
x=1.825In f—0.4928 (c)
x=42 & ked gy A3 f oo 250 (a) B ASes 1x1(d)

x=13 o ded A gy 262 5 f o 2se (b) S



‘SM‘QM‘

ZJGAOUMJAJ&}wMJ\ ’

(1) (a) <AB>=<5,-5>
<BC>=<1,6>
<CA>=<-6,—1>

(b) E(6.2)

(2) <EF>=<5,-3>

< GF >=<-2,1>

<EG>=<7,—4>

3) (a) 5 (b)
A
B C D
4) x—+2
(5) <AB>=<2,-3><CD>=<2,-3> ..
6) x=2,y=-1
(7) <AB>=<-7,4>,<CD>=<7,-4> ..

(8) < AB >=3<AC >

)

13)

(10) (a) D(0 ., 5" (b) E(9,5)

|u|=v13, 0=33 41 242"
[v]=2v5,0=116° 33 54.18
|w =13, 0=1213 41' 24.42"
|7 |=v13, 6 =303° 41' 24.24"

<AB>=<CD >

< CD>=—-<AB>

A, B,C sa g izl o -

(c) <ﬁ>_‘73< BC >
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ds 42 30 o yi B s goonad! '

(1) (b) (2) (b) (3) (a) 4) (a)
(5) (o (6) (d) (7) (c) ®) (a)

5—2505.05 L@-"’)ﬁ)&\-@.’aﬁoj\@r

e s A B8 genell

(1) (a)—(b) A

N
(c) <MN>=<MA >+< AN >=< MA >+< AE >+< AF >
< MF>+<AE >=2 < AE >=< AB >

(2
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(3) (a)

c

(b) < CP >=< CD >+< BA >=< CE >+< ED >+< BE >+< EA >
—< CE >+<BE >+0 =< CE >+< BE >
(¢) <AB>+<DC >=<AE >+<EF >+<FB >+< DE >+< EF >+< FC >
=< EF >+<EF >=2<EF >
(4) (a) 2 <BC> (b) 3<CD >

5 (@ /|

(6) (a)

el 5 Ji= (b)

V357 +12% =37km/h &s ) v se (b)
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(7) 3

CENC Y
SN
o NO
3 _—2—=1 EE
S Eahis AN B BT
C | | | | |
S S N N
S S EN S ¥ S N
20 L1 NA
is o2 30 oy yi B s goonad) .
(1) (b) (2) (a) (3) (a) 4) (b) (5) (a)
6) (¢ (7) (c) (8) (¢) 9 (a) (10) (b)
a1 (c) (12) (a) (13) (c)
5—3 0% S o pual
dJle oyl A i seomal! .
(1) (@) 6 (b) 15
2) (a) -8 (b) O (c) 1 (d) 48 (e) 96
3) (a) 217 (b) —188
4) (a) x=6 (b) x=+3
(5) 120°

6) (@) |AB|=2/2 ,|AC|=4y2 ,|BC|=2/10
(b) AB.AC =0, A &yl o6 eded)
(7) 3/3 8) -5 9) -4/3 (10) 0

11 —4/3 (12) 4 (13) 16 (14) 16
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ds 42 30 o yi B s goonad! .

(1) (b) (2) (b) (3) (a) 4) (a) (5) (b)
6) (a) (7) (a) (8) (b) 9 (b (10) (a)
(11) (b) (12) (d) (13) (a) (14) (c)

dena 3-\?’}’\ )L:.':.?'-‘

(1) @ <3,-2> (b) mM(1,-7)
@) |ul=2v2

0 =315°
(3) y=i%
4) (a) <AN>=<AD>+<DC>+<AB>=<AC >+< AB >

(b) <AN>=<AC >+<AB>,< AN >—< AC >=< AB >

< CN>=<AB>
Y 5l ABNC

(5) (a) <AM >=<NM >-<NA >

(b) AM+AB=(NM-NA)+AB=NM+AB-NA+AB

AN-AB - L AB. 4B - L1 AB

(6) m(AB ,AC)=30°

(7 (@) >V (b) x=2
8) (a) 0 (b) 5 (c) 20 (d) 0
® olo.3)

(10) (a) < CB>=—<AC >+<AB>=-b+a
la-b|=ICB|=4
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(b)

o ()
d) la+b|=2|AM |
~2la+B]=4/3
(11) (@) <ON >=< 0D >+< DN >=< B0 >+< OC >=< BC >

(b) <ON >=<0C >+< 0D >=<BC >
(c) <0—M>=—%<W>=—%<O—N>

a1y Lalizal _le OMN
4x(=2)+6(=2) V2

12 = -
(12) cos6 /30 x /20 5

= 135°
(13) <AB>=<3,1>,<BC>=<2,-6>
AB+BC=3x2+1x(-6)=0
Olelee <BC > 9 <AB > .-
B Sy SB6ABC &l
(14) @) B=<—-1,-3> , C=<-5,5> .. B#C
(b) A-B=(—4)(-1)+(=2)(-3)=4+6=10
AC=(-4)(-5+(=2)(5=20-10=10
(c) A«B=A-C

(15) (c)
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) 1 o yled

(1) (@) AB-AC=22-m)+3-(2)=0
—2-2m=0
m=—1
(b) <AB>=<2,3> <AC>=<3,-2>
|AB | =|AC |=y13
A B el gilane el ABC
(2) CO-PR=(CD+DR+R0)+(PQ+0OR)
=CD+PQO+CD+QOR+DR+PQ+DR+*0QOR+R0O+PO+R0O+0R
=P0-DR+0OR+CD+OR+RO
=(5-x)(—=x)+ 5x—x*
=0
Oldalaze < PR >, < CO >
(3) MA+MB = MI+1IA)+-(MI+IB)
=MI*>+MI-IB+IA-MI+IA-IB

=MI*+MI(IB +1IA) — a*

=MI*-a°
(4) -A-B=-w
A-2B=——w
A=Sw
B-%w

i oY) Legd A | B
. J= La=i (A, AB ,AD) ;55 (5)
<AC>=<52> <DE>=<25,-2>
AC+DE=125-4=85
| AC | =29 , |DE | =/10.25
cosh =85
V29 /10.25

0 ~ 60°27'40.38"
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6—1 50 Aylaedly Slam) aazoall

UW&)WAZ\QW\ .

)33 Sl e — Loy SUL oy — UL 50 — SUL e (1)
UL el b — el U — ) ol el ) — BlanY) = elex VI Lol o)

Goos] 245 (4) inkize 405" (3)
R () 5yt 805 (a) (5)
bpo] 525" (d) )

3 gdoes i 9 sde () C.:zmj\ grs Lé_€_~.AJ\ CA;*AJ\ (6)
Sgdes 8 dld> g sde A @:QUJ\ ges u.@...mj\ ,&M\

UL o 8§ it o Bl DL Sl Bl e g clam Y1 e (2) (7)
Ayl A8 ol jaal) S 20 e a Jlax Y1 mezmedl ()
Al o Jlas Y1 matomall Ols e e ULy oo Ades g2 L2} 2l (c)

i 52 0 oyl B sl )

(1) (b) (2) (a) (3) (b) 4) (b) (5) (b)

6) (a) (7 (c) (8) (b) 9 (¢ (10) (¢)

6—2 0% Ol
s gy A 2\9}0-’5-03\ .

(1) 0.08 (2) 500

-] PSECH I-DN - ZS000 - W P28 | wxgum@@cbujyouw ialall 45 i)l anall 5 (3)
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L =025 () mEbulis s (a) (4)
8, 191 , 187 , 4 , 80 .Jlal (d)
225, 209 , 217 , 202 , 201 : | ol

is 42 30 o yi B s goonad! .

(1) (a) (2) (b) 3) (b) 4) (a) (5) (b)
(6) (b) (7) (a) &) (b) ) (c) (10) (b)
6—3 U3 CITFII AP (W
:\gjwﬁ ug,)w A I\&W‘ ’
- — - — (@ (1)
R 5 7 6 22
. . S 7 4 6 22
S ) o) 2 2 2
& shed) 4l %x 100% %x 100% %xlOO% 2—62><100% L00%
BESy _2072% | =318% | =18.18% | =2727%
25 X360° = 8182 t3luy sl (b)
27—2 X 360° = 114.55 i matey
25 X360° = 6545 31 dsy
% X 360° = 98.18 .2 lis &
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223 4- 5— 6— 7- 8— | 9= | g s
pke 17 31 25 14 7 6 100
s . | 45 | 55 | 6s | 75 85 | 95
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